[image: image1.png]Eviaon peisrog

“{BF

Mg

[1on mvie




[image: image2.png]Eviaam pedusiog

Eviaon peistog
Rt





Σύμφωνα με τον σχολικό εργαστηριακό οδηγό απαιτούνται δύο αντιστάτες από 10 εως 50Ω και τάση τροφοδοσίας 4,5 ή 5V.

Υλοποιήστε τα κυκλώματα, συμπληρώστε τις τιμές V και I και υπολογίστε τις τιμές του R
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	1. Ποια σχέση συνδέει την τάση στα άκρα της πηγής με τις τάσεις στα άκρα των αντιστατών;


	2. Ποια σχέση συνδέει την ένταση του ρεύματος που διέρχεται από κάθε αντιστάτη με την ένταση του ρεύματος που διέρχεται από την πηγή;


	3. Με βάση τις πειραματικές τιμές των πινάκων, ποια είναι η σχέση της ολικής αντίστασης (Rολ) του κυκλώματος με τις αντιστάσεις R1,R2 των δύο αντιστατών;


	4. Τι προβλέπετε ότι θα συμβεί στην ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που διέρχεται από το κύκλωμα αν συνδέσουμε και έναν τρίτο αντιστάτη σε σειρά με τους ήδη υπάρχοντες; Επιβεβαιώστε πειραματικά.




Ονοματεπώνυμο:…………………..………………….


Τμήμα: ………… Ημ/νία:……………………………..





Σύνδεση αντιστατών σε σειρά
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